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AGENT GREEK
ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ?  
Η ΑΕΚ με τις επιλογές που έκανε θα ζει κατά διαστήματα μέσα στη σεζόν με το 
άγχος του τι θα γίνει με τους στόπερ. Μέσα σε 10 ημέρες, δηλαδή από την Κυριακή 
(17/9) έως την άλλη Δευτέρα (25/9) θα παίξει τρία ματς που είναι σε τοπ επιπέδου 
δυσκολία.
Ολυμπιακός στην OPAP Arena, Μπράϊτον στην Αγγλία και Παναθηναϊκός στη 
Λεωφόρο.
Πρόγραμμα που αρκετές φορές συμβαίνει για τις ομάδες που παίζουν ευρωπαϊκά 
κύπελλα και η ΑΕΚ δεν είχε να το αντιμετωπίσει πέρυσι, το έχει φέτος.
Το ζήτημα είναι λοιπόν αν και στα τρία παιχνίδια θα παίξουν στα στόπερ οι Βίντα, 
Μουκουντί.
Φαίνεται δύσκολο. Κάτι η ένταση των αγώνων, κάτι το μικρό χρονικό διάστημα 
μεταξύ τους, φαίνεται πως το δίδυμο του Κροάτη με τον Μουκουντί κάπου θα σπάσει.
Θα είναι την Κυριακή με τον Ολυμπιακό (δύσκολο); Θα είναι με την Μπράϊτον; Είναι 
παιχνίδι, που θέλει τρελή προσοχή. Πρόκειται για το σύνολο που παίζει μετά τη 
Σίτι μάλλον το πιο θεαματικό ποδόσφαιρο στο Νησί.
Το ζήτημα λοιπόν είναι αν θα παίξει ο Μήτογλου. Η λογική λέει πως κάπου ναι. 
Ο Έλληνας στόπερ πήρε και πέρυσι ορισμένα δύσκολα παιχνίδια, έδειξε να 
ανταποκρίνεται στο ρόλο του τρίτου κεντρικού αμυντικού.
Φέτος όμως είναι διαφορετικά τα πράγματα, κανείς δεν μπορεί να στηρίζεται στα 
περσινά. Θα έχει λοιπόν ενδιαφέρον που και αν θα παίξει ο Μήτογλου στη σειρά 
των τριών δύσκολων αγώνων που έρχονται για την ΑΕΚ.

ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
Μέγα τεστ και για τον Ολυμπιακό το Κυριακάτικο ντέρμπι με την ΑΕΚ στην 
OPAP Arena. Αν οι «ερυθρόλευκοι» βγουν αλώβητοι από την έδρα της ΑΕΚ, 
τότε μπροστά τους απλώνεται ένας δρόμος ηρεμίας, πλάνου και γενικά 
θετικών συναισθημάτων.
Αν χάσει η ομάδα του Μαρτίνεθ δε χάνεται αλλά ο καθένας αντιλαμβάνεται 
πως θα είναι διαφορετική η κατάσταση αν έρθει η ήττα σε ένα ντέρμπι.
Αυτό πάντως που δεν μπορεί να αρνηθεί κανείς μέχρι τώρα βεβαίως, είναι 
πως ο Ισπανός προπονητής έχει κατορθώσει να βελτιώσει στην αρχή της 
σεζόν τουλάχιστον, τρεις κομβικούς ποδοσφαιριστές του Ολυμπιακού.
Η υποσημείωση πως η συζήτηση γίνεται με όσα έχουμε δει έως τώρα. Τι 
θα γίνει στο βάθος της χρονιάς κανείς δεν μπορεί να το προβλέψει.
Από την στιγμή λοιπόν που ο Μαρτίνεθ ανέλαβε τον Ολυμπιακό και άρχισαν 
προπονήσεις και προετοιμασία, ο κόσμος βλέπει μόνο τη θετική πλευρά των 
Μασούρα, Ρέτσου, Μπιέλ. Τριών παικτών δηλαδή που είχαν ακουστεί τόσα 
πολλά και δεν είναι εκτός πραγματικότητας να πει κανείς πως βρέθηκαν 
κοντά ώστε να αποχωρήσουν. Με προτάσεις βεβαίως. Ο Μασούρας είχε 
την πρόταση από την Τραμπζονσπόρ, δεν συμφώνησε ο Ολυμπιακός και έως 
τώρα βλέπουμε έναν εξτρέμ τόσο με την ομάδα του όσο και με την Εθνική 
που σκοράρει.
Στους «ερυθρόλευκους» μάλιστα αγωνίζεται και ως δεύτερος επιθετικός 
ή σε θέση δίπλα στον φορ.
Ο Μπιέλ φαινόταν πιο πιθανό να αποχωρήσει, είχε γραφτεί η Κοπεγχάγη, ο 
παίκτης έμεινε. Και έως τώρα παρουσιάζει μάλλον το καλύτερο του πρόσωπο. 
Γεμάτος ενέργεια, κίνητρο, ασίστ αλλά και φάσεις κοντά στην αντίπαλη εστία.
Όσο για τον Ρέτσο, τα ίδια και καλύτερα. Δεν είναι υπερβολή να πει κανείς 
πως θυμίζει εν πολλοίς τον στόπερ που η Λεβερκούζεν έδωσε πάνω από 
20 εκατομμύρια για να τον αποκτήσει.   
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ΠΟΛΛΑ   
Για τον Βαγγέλη Παυλίδη ήταν το πιο δύσκολο μεταγραφικό καλοκαίρι. Είχατε 
διαβάσει από το sportime.gr, όλο το χρονικό, το ενδιαφέρον των μεγάλων 
ευρωπαϊκών ομάδων, γιατί τελικά δεν υπήρξε deal και πως ο διεθνής 
στράικερ έμεινε τελικά και φέτος στην Αλκμάαρ.
Ο Παυλίδης των 40 ματς/22 γκολ και 14 ασίστ πέρυσι και φέτος ήδη 7 ματς/5 
γκολ. Αν και στην Εθνική δεν βρίσκει με την ίδια ευκολία δίχτυα, μιλάμε για 
goal machine στην Ολλανδία.
Ένα τελευταίο tip που έμαθε η στήλη, είναι πως το όνομα του Παυλίδη 
συζητήθηκε πρόσφατα και για τη Ρωσία.  
Η αγορά στη χώρα κλείνει στις 14 του μήνα (είναι ακόμα ανοικτή δηλαδή) και 
μια από τις ομάδες που έψαχνε εναγωνίως επιθετικό είναι η Σπαρτάκ Μόσχας.
Οι Μοσχοβίτες έχουν φοβερό ρόστερ (εκεί πήγε π.χ. ο Ρέαμπτσιουκ) και στον 
πάγκο τον Αμπασκάλ, πρώην του Βόλου. Δεν έχουν ξεκινήσει όμως καλά, 
είναι στην 9η θέση σε σύνολο 16 ομάδων. Οι 10β. τους έχουν στο -7 από την 
πρωτοπόρο Κράσνονταρ του Βλάνταν Ίβιτς. Στο ρόστερ υπάρχει ουσιαστικά 
ένας επιθετικός ο Αλεξάντερ Σομπόλεφ και είχε βγει στο μάρκετ η Σπαρτάκ 
να πάρει.
Ακούστηκε πως ήταν πιθανό να ασχοληθεί με τον Παυλίδη αλλά η αλήθεια είναι 
πως και πρόταση να έκανε στα λεφτά που ήθελε η Αλκμάαρ (16 εκατομμύρια) 
θα ήταν απίθανο να πουν ναι οι Ολλανδοί.
Εκτός όλων των άλλων, δε θα μπορούσαν να τον αντικαταστήσουν γιατί είχε 
κλείσει το μάρκετ σε αυτούς. Πάντως, ακόμα η Σπαρτάκ φορ δεν έχει πάρει.

ΚΑΙΡΟ ΠΡΙΝ 
Δεν προκάλεσε έκπληξη η μεταγραφή του Νίκα από τον Λεβαδειακό 
στον Παναθηναϊκό. Καιρό πριν ο Παναθηναϊκός είχε καπαρώσει 
τον 24χρονο κεντρικό χαφ.
Αυτό όμως που έκανε έκπληξη είναι το γεγονός πως ο Νίκας θα μείνει 
ακόμα μια σεζόν στη Super League 2, προφανώς για να βοηθήσει 
την ομάδα του να διεκδικήσει την άνοδο στη μεγάλη κατηγορία.
Και αν αυτό έχει μια κάποια λογική, το γεγονός πως θα πάει στα 25 
του στον Παναθηναϊκό, δημιουργεί αντιρρήσεις.
Ένας παίκτης που είχε πέρυσι 33 ματς με 7 γκολ στη Super League 1 
και αυτές είναι και οι μοναδικές του παραστάσεις από την κορυφαία 
κατηγορία. Πάντως, θα ήταν μάλλον πιο λογικό για τον Παναθηναϊκό 
να είχε πάρει τον παίκτη από φέτος. Τώρα βέβαια να τον έφερνε 
στις 10 και 11 του Σεπτεμβρίου, με την προετοιμασία να έχει γίνει, 
τους πρώτους ευρωπαϊκούς αγώνες να έχουν περάσει και όλα τα 
σχετικά, θα ήταν και αυτό ιδιαίτερο.
Νόημα θα είχε να τον είχε ανακοινώσει ο Παναθηναϊκός αρκετά 
νωρίτερα, αφού ο παίκτης είχε καπαρωθεί καιρό πριν.
Και να προσπαθούσε σε αυτήν την εξαιρετική μεσαία γραμμή που 
έχει φέτος η ομάδα να έπαιρνε και εμπειρίες αλλά και φυσικά να 
εντασσόταν στο σύνολο.
Ειδικά από την στιγμή που ουσιαστικά η μεταγραφή είχε κλείσει 
καιρό πριν.
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Ήρθε ο Βερτσράτε και θα είναι παίκτης του Άρη για τα επόμενα 2 χρό-
νια με μεταγραφή από την Αντβέρπ. Παίκτης με εμπειρία από το βελ-
γικό πρωτάθλημα και ενώ είχε κάνει και μεταγραφή στην Κολωνία. 
Ο Άρης προσπάθησε να αποκτήσει και σέντερ φορ αλλά δεν το κα-
τόρθωσε ακόμα. Θα φανεί αν γίνει κάτι από την αγορά των ελεύθε-
ρων που κλείνει στις 30 του μήνα. Ουσιαστικά μόνο ο Μορόν έχει 
μείνει για τη θέση και χρειάζεται και άλλος.

Την επιστροφή του Βίντα περιμένουν στην ΑΕΚ για να δουν αν υπάρχει 
θέμα εν όψει του ντέρμπι με τον Ολυμπιακό την Κυριακή. Ο Κροάτης 
στόπερ δεν έπαιξε στη νίκη 0-1 χθες στην Αρμενία και έμεινε εκτός 
αποστολής λόγω ίωσης. Ο Αλμέιδα πάρα πολύ δύσκολα θα έχει τον 
Γκατσίνοβιτς στη διάθεσή του ενώ για Λιβάι Γκαρσία και Πισάρο λογι-
κά θα είναι εντάξει μέχρι την ημέρα του μεγάλου ματς.

Τελευταία μεταγραφή για φέτος αλλά με ένταξη του χρόνου ανακοίνωσε 
ο Παναθηναϊκός. Οι «πράσινοι» απέκτησαν τον Νίκα από τον Λεβαδεια-
κό με συμβόλαιο 4 ετών αλλά για φέτος τουλάχιστον θα παραμείνει στη 
Βοιωτία. Ο 24χρονος κεντρικός χαφ είχε ακουστεί και για άλλες ομά-
δες, ωστόσο, ο Παναθηναϊκός τον είχε καπαρώσει καιρό τώρα και απλά 
ανακοίνωσε χθες τη συμφωνία. Ο Νίκας είχε κάνει μια κάποια άλφα 
αίσθηση πέρυσι με 33 ματς και 7 γκολ στην Stoiximan Super League 1.

Ανοιχτό είναι ακόμα ποια 11άδα θα κατεβάσει ο Μαρτίνεθ στο ντέρμπι 
με την ΑΕΚ στην OPAP Arena. Ακόμα δεν έχει ξεκαθαρίσει ο Ισπανός 
τεχνικός ποιοι παίκτες θα πάρουν από την αρχή θέση στον αγωνιστικό. 
Σίγουροι είναι οι αμυντικοί (Ροντινέι, Κίνι, Ρέτσος, Φρέιρε) και στα χαφ 
ο Έσε και φυσικά οι Φορτούνης, Μασούρας, Ελ Κααμπί. Υπάρχει μια 
ακόμα ανοικτή θέση στα χαφ που μπορούν να γίνουν και δύο. Η εβδο-
μάδα όμως έχει ακόμα δρόμο για την 11άδα.

Πρόβλημα τραυματισμού αλλά λογικά όχι σοβαρό προκειμένου να του 
στερήσει τη συμμετοχή από το ντέρμπι με τον Άρη την Κυριακή, έχει 
ο Μπάμπα. Ακολουθεί ατομικό και υπάρχει αισιοδοξία πως θα είναι 
σε θέση να αγωνιστεί στο μεγάλο ματς. Ατομικό κάνει και ο Μάρκος 
Αντόνιο προκειμένου να μπει όσο το δυνατόν πιο γρήγορα στις υπο-
χρεώσεις της ομάδας.
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EURO 2024 21:45
ΙΣΠΑΝΙΑ-ΚΥΠΡΟΣ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Εμφατικά πέρασε η Ισπανία από την Γεωργία με το 7-1 να αντι-
κατοπτρίζει πλήρως την εικόνα του αγώνα.
Εύκολο έργο αναμένω να έχει και σήμερα κόντρα στη Κύπρο 
που δεν σηκώνει κεφάλι με τίποτα.
Στη τελευταία θέση και χωρίς βαθμό οι Κύπριοι είναι με διαφο-
ρά η χειρότερη ομάδα στον όμιλο.

EURO 2024 21:45
ΣΟΥΗΔΙΑ-ΑΥΣΤΡΙΑ OVER 3,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Έβγαλε αντίδραση η Σουηδία περνώντας εύκολα από την αδύ-
ναμη Εσθονία.
Πήρε ένα τρίποντο που την κρατάει ζωντανή για την πρόκριση 
αλλά πρέπει να δοθεί συνέχεια.
Τελικός είναι το σημερινό παιχνίδι με την Αυστρία και θέλει την 
νίκη που θα την βάλει στο παιχνίδι.

EURO 2024 21:45
ΝΟΡΒΗΓΙΑ-ΓΕΩΡΓΙΑ OVER 2,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Τα πράγματα είναι δύσκολα για τους Νορβηγούς καθώς υπάρ-
χουν μόνο μαθηματικές ελπίδες πρόκρισης.
Κόντρα στη Γεωργία θα ψάξουν ένα ξέσπασμα που θα δώσει 
ώθηση στην ομάδα για την συνέχεια.
Βαρύ το κλίμα στους Γεωργιανούς μετά το 1-7 από την Ισπανία.

EURO 2024 21:45
ΙΣΠΑΝΙΑ-ΚΥΠΡΟΣ 1 -3,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΠΑΝΙΑ
Στη Γρανάδα η πανίσχυρη Ισπανία θα κοντραριστεί με την γειτο-
νική Κύπρο.
Ακόμη ένα βήμα για τα τελικά θέλουν να κάνουν οι Ισπανοί με 
το εμπόδιο της Κύπρου να φαντάζει πολύ εύκολο.
Θα πιέσουν οι γηπεδούχοι με στόχο να προσφέρουν στο κοινό 
τους γκολ αλλά και θέαμα.

EURO 2024 21:45
ΒΕΛΓΙΟ-ΕΣΘΟΝΙΑ 1 -2,5 1,97
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Ζορίστηκε και στο Αζερμπαιτζάν το Βέλγιο με την ομάδα να μην 
πείθει με την εικόνα της.
Φαβορί πάντως για την πρόκριση θα υποδεχθεί σήμερα την 
αδύναμη Εσθονία που έρχεται από την συντριβή στο ματς με την 
Σουηδία.

EURO 2024 21:45
ΙΤΑΛΙΑ-ΟΥΚΡΑΝΙΑ 2 +1,0 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Στο ντεμπούτο του Σπαλέτι η Ιταλία γκέλαρε πετώντας δύο βαθ-
μούς στα Σκόπια.
Κρίσιμο το σημερινό παιχνίδι κόντρα στην Ουκρανία που θα κρί-
νει πολλά στην υπόθεση πρόκριση.
Άκρως ανταγωνιστικοί οι Ουκρανοί πήραν σημαντικό βαθμό από 
την πρωτοπόρο του ομίλου Αγγλία.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ

ΕΧΕΙΣ ΤΟΝ ΑΠΟΛΥΤΟ ΕΛΕΓΧΟ ΣΤΑ 
ΧΕΡΙΑ ΣΟΥ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ CASH OUT 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ    
 
Η 6η αγωνιστική των ομίλων της προκριματικής φά-
σης του Euro 2024 ολοκληρώνεται σήμερα (21:45) με 
9 παιχνίδια.
Ξεχωρίζουν οι αγώνες Ιταλία-Ουκρανία και Σουηδί-
α-Αυστρία. Η Ιταλία και η Ουκρανία δίνουν μάχη για 
την πρόκριση στον 3ο όμιλο στον οποίο έχει πάρει 
προβάδισμα η Αγγλία. Και οι 2 προέρχονται από ισο-
παλίες με 1-1, η Ιταλία εκτός έδρας με τη Βόρεια Μα-
κεδονία και η Ουκρανία, ως τυπικά γηπεδούχος, στο 
ματς με την Αγγλία. 
Στον 6ο όμιλο ισοβαθμούν στην κορυφή με 10 βαθ-
μού το Βέλγιο και Αυστρία. Στην τρίτη θέση βρίσκε-
ται η Σουηδία με 6 πόντους. Μόνο νίκη θέλει η Σουη-
δία στο ντέρμπι με την Αυστρία για να μειώσει στον 1 
βαθμό τη διαφορά τους.  
 
ΑUTO & PARTIAL CASH OUT ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΕΙΣ ΑΚΟΜΗ 
ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΛΕΓΧΟ ΣΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές με τις καλύτερες 
αποδόσεις προσφέρει το Πάμε Στοίχημα στα καταστή-
ματα ΟΠΑΠ στα παιχνίδια των εθνικών ομάδων στα 
προκριματικά του Euro 2024.    
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ 
ανανεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώ-
τη φορά μπορείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out 
μέσω του OPAPSTORE app όποια στιγμή  θέλεις.
Μπορείς να βρεις όλους τους διαθέσιμους αγώνες 
και όλες τις στοιχηματικές επιλογές στα μηχανήμα-
τα αυτόματης συναλλαγής (SSBTs) και στο OPAPStore 
app. 

ΜΕ ΤΟ FREEWIN* ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον 
μοναδικό κόσμο του FREEWIN* και οι καθημερινές 
σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγά-
λα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store 
App και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοί-
γεις το OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του 
FREEWIN και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του 
FREEWIN. 

ΟΤΑΝ ΒΡΙΣΚΕΙΣ ΤΟΝ MR. OPAP ΠΡΟΧΩΡΑΣ ΣΤΟ 
ΕΠΟΜΕΝΟ ΕΠΙΠΕΔΟ
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός 
του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο 
επόμενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επί-
πεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επί-
πεδο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου 
που έχεις κερδίσει. Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 
15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το 
μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται 
μόνο σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή 
ενέχει κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. 
Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.
 

ΤΩΡΑ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΟΠΑΠ ΕΧΕΙΣ ΤΙΣ 
ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΠΟΤΕ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΕΠΙΚΟ ΕΠΟΣ

Η αλήθεια είναι πως μάλλον τα έχουμε δει όλα. Αλλά αυτό 
που έγινε με την ΕΠΟ και τις κίτρινες κάρτες των διεθνών είναι 
όντως για πολύ ψηλά. Να μην ξέρει η Ομοσπονδία, οι άνθρωποι 
της, στις πόσες κίτρινες μένουν εκτός οι διεθνείς. Δηλαδή 
μιλάμε για απίστευτο λάθος.
Και ναι σίγουρα οι Τσιμίκας, Μάνταλος, Σιώπης, Κουρμπέλης 
δεν έλειψαν και ούτε θα έλειπαν από το 5-0 με το Γιβραλτάρ. 
Αλλά το ζήτημα είναι πως χάρη σε αυτό το επικό έπος της ΕΠΟ, 
αν κάποιος από αυτούς κιτρινιστεί με την Ιρλανδία δε θα παίξει 
με την Ολλανδία.
Κάτι αντίστοιχο θα μπορούσε να πει κανείς και στο συνδυασμό 
με Γιβραλτάρ-Ιρλανδία αλλά…
Άλλος αντίπαλος η Ιρλανδία, άλλος η Ολλανδία και όπως και να 
το κάνουμε να μην ξέρει μια ολόκληρη Ομοσπονδία στις πόσες 
κάρτες τιμωρούνται οι διεθνείς της, ε είναι και φοβερό.  

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


